Контрольная работа по теме «Равномерное и равноускоренное движение»  2 вариант
1. С какой скоростью двигалось тело, если за 15 минут пройдено 900 м? Движение считать равномерным.
2. За 5 с  до финиша скорость велосипедиста равнялась 18 км/ч, а на финише           25,2 км/ч. Определите ускорение, с  которым финишировал велосипедист. 

3. Тело трогается с места с ускорением 0,3 м/с2. Какова будет его скорость через

 10 с ?
4. Автомобиль трогается с места  с ускорением 2 м/с2 . Каково его перемещение 

за 6 с?

5. Поезд, идущий со скоростью 15 м/с, остановился через 20 с после начала торможения. Считая, что торможение происходило с постоянным ускорением, определите перемещение поезда за 20 с.

6. За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6 м/с2 , пройдет 30 м?
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Контрольная работа по теме «Равномерное и равноускоренное движение»  1 вариант
1. Найти перемещение, которое совершит машина, двигаясь равномерно со скоростью 18 км/ч за 20 минут.

2. Скорость поезда увеличилась с 10 м/с до 20 м/с  в течение 20 секунд. Определите ускорение поезда.

3. Хоккеист слегка ударил по шайбе, придав ей скорость 2 м/с. Чему будет равно скорость шайбы через 4 с после удара, если в результате трения о лед она движется с ускорением   – 0,25 м/с2 ?

4. Катер, трогаясь с места, за 2 с набирает скорость 16 м/с. Чему равно его перемещение за это время?

5. Велосипедист съехал с горки за 5 с, двигаясь с постоянным ускорением 0,5 м/с2 . Определите длину горки, если известно, что в начале спуска скорость велосипедиста была равна 5 м/с.

6. При аварийном торможении автомобиль, движущийся со скоростью 72 км/ч, остановился через 5 с. Найти тормозной путь.
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